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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dombóvár Város Önkormányzata a gyermekétkeztetési feladatait 2022. június 30-ig az 

Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet közreműködésével látta el, az 

intézmény megszűnésével a teljes étkeztetési feladat közvetlenül az önkormányzathoz 

került. Az önkormányzat látja el az étkeztetés igénybevételének adminisztrációját, az 

étkezési díjak számlázását és beszedését, az elfogyasztásra kerülő ételeket és a 

kiszállítást pedig az önkormányzat által a 2020. évben közbeszerzési eljárás alapján 

kiválasztott vállalkozás, az Eatrend Kft. biztosítja. A cég 2021. január 1-jétől látja el a 

rábízott feladatot az általa felújított és bérelt Földvár utcai központi (volt vasúti) 

konyhában.  

 

A dombóvári iskolák konyháit – bérleti szerződés alapján – tálalókonyhaként 

működteti, míg az óvodák és a bölcsőde esetében ez az önkormányzati intézmény 

(Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde) feladata maradt, de a megrendelt ételt ide 

is az Eatrend Kft. szállítja.  

 

Tovább növekedett a népszerűsége a 2021. évben bevezetésre került, internet alapú 

Menza Pure étkezési nyilvántartó programnak, az online felületen az ügyintézés 

egyszerű és gyors (számlabefizetés, étkezés igénylés és lemondás), a szülők jelentős 

része ezen a felületen intézi az étkezéssel kapcsolatos teendőket.  

 

Az Eatrend Kft. beszámolója, az önkormányzati gyermekétkeztetési beszámoló az 

előterjesztés mellékletét képezi, ez utóbbihoz kapcsolódva külön táblázatokban 

szerepelnek az adagszámok (havi bontásban, illetve intézményenként éves 

összesítésben), továbbá az étkezők száma az előző évekkel összehasonlítva. 

 
Határozati javaslat 

a gyermekétkeztetési feladatok 2022. évi ellátásáról szóló beszámolóról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 

gyermekétkeztetési feladatok ellátásáról szóló 2022. évi beszámolót az Eatrend Kft. 

beszámolójával együtt. 
 

Pintér Szilárd 

polgármester 
 

 
 


